
 
www.reddingauction.com 

1085 Table Rock Road, Gettysburg, PA 

PH: 717-334-6941 

 
SUNDAY, MAY 18, 2025 at 10:00 AM 

PLEASE NOTE: -- THIS IS YOUR ITEMIZED LISTING FOR THIS PARTICULAR AUCTION 

PLEASE BRING IT WITH YOU WHEN ATTENDING 

 

 

 

Lots: 
1. WWII German Railway Eagle  

2. WWII German Solider Plaque  

3. WWII German Eating Utensil and Gas Salve Set  

4. WWII German D.A.F. Fork and Spoon  

5. WWII German Eating Utensil Set  

6. WWII German NSDAP Flag – 93” Long x 45” Wide  

7. WWII German NSDAP Flag – 94½” Long x 45” Wide  

8. WWII German NSDAP Pennants and Pressed Paper Swastika  

9. WWII German NSDAP Armband  

10. WWII German M-1933 S.A. Dagger w/Scabbard  

11. WWII German K98 Bayonet w/Matching Numbered Scabbard and Leather Frog – Bayonet and Scabbard are No. 9114 

12. WWII German Parade Bayonet w/Scabbard and Leather Frog  

13. Simson & Co. Suhl – WWI German “Butcher Blade” K98 Bayonet w/Scabbard  

14. Stag Horn Grip Dress Bayonet w/Leather Frog – By Carl Eickhorn  

15. WWII WKC Solingen Police Stag Horn Grip Bayonet w/Scabbard and Eagle Pommel – Non-Matching Numbered  

16. Gebr. Eichelgrun Miniature Parade Bayonet w/Scabbard – 5½” Blade and 8¾” Overall Length  

17. WWII German Eickhorn “RZM” – Marked “M 7/66” – German Hitler Youth Knife w/Scabbard – Blade is No. 39 

18. WWII German Jos. Corts. K98 Bayonet w/Scabbard  

19. WWII German Parade Bayonet w/Scabbard  

20. WWII German Trench “Boot Knife” w/Scabbard  

21. WWII Japanese Rising Sun Flag – 36” Long x 24½” Wide  

22. Pair of WWII Japanese Flags  

23. WWII Japanese Rising Sun Flag – 36” Long x 27” Wide  

24. WWII Japanese Flag – 38” Long x 26” Wide  

25. WWII Japanese Flag – 38½” Long x 26” Wide  

26. WWII Japanese Flag – 29” Long x 25½” Wide  

27. WWII Japanese Flag – US GI Signed  

28. WWII U.S. Navy Chinese Made Leather Blood Chit  

29. WWII Japanese Arisaka Sling  

30. WWII Japanese Type 96 and 99 Machine Gun Scope and Case  
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31. Japanese Type 30 Bayonet w/Early Hook Quillon, Frog, and Scabbard  

32. Japanese (Late War) Type 30 Bayonet w/Bamboo Scabbard  

33. Japanese (Late War) Type 30 Bayonet w/Scabbard  

34. WWII Japanese Type 30 Arsenal Tokyo Juki Kogyo Bayonet w/Sheath – Arsenal Marked  

35. WWII Japanese Type 30 Arsenal Tokyo Juki Kogyo Bayonet w/Sheath – Arsenal Marked  

36. M1 Carbine Bayonet Converted to Fighting Knife w/Leather Sheath – Leather Sheath Inscribed “Smitty” On Front and 

Locations On Back 

37. Camillus U.S.N. Mark II Combat Knife w/U.S.N. Mark II Sheath  

38. Ka-Bar Fighting Knife w/Leather Sheath  

39. Pal U.S.M.C. Combat Knife w/Leather Sheath  

40. U.S. Camillus Combat Knife w/Leather Sheath  

41. U.S. Model 1907 Sling w/Swivels  

42. K98 Sling  

43. U.S. Springfield Krag Sling 

44. 3 Boxes of 30 M2 Ball Ammunition – All are No. 13145 

45. 6 Boxes of 30 M2 Ball Alternative Ammunition – All are No. 8404 

46. 60 Count of 30 Carbine Ammunition on Stripper Clips – (6) 15-Round Stripper Clips and (2) 20-Round Magazines  

47. 720 Count of 223 Ammunition on Stripper Clips  

48. Assorted Lot – (8) M1 Garand En Bloc’s w/Ammunition, (2) En Bloc Web Gear Pouches, and (2) Empty En Bloc’s 

49. Sealed Spam Can w/600 Count of 30 Carbine Ball Ammunition – Will Not Ship Due to Weight 

50. 1,080 Count of 30 Carbine Ammunition on Stripper Clips and Bandoliers w/Original Ammunition Can – Will Not Ship Due 

to Weight 

51. 210 Count of 308 Win. Ammunition on Stripper Clips and Bandoliers w/Every 5th Round Being A Tracer – Will Not Ship 

Due to Weight 

52. 317 Count of M1 Carbine Ammunition w/3 15-Round Magazines  

53. 500 Count of 30 Carbine Ammunition on Stripper Clips and Bandoliers w/Ammunition Can – Will Not Ship Due to Weight 

54. WWII U.S. M8 Flare Gun  

55. WWII German F.W. Holler Army Officers Sword w/Scabbard and Sword Knot  

56. Pre-WWI German Carl Eickhorn Artillery Sword w/Scabbard  

57. WWII German Carl Eickhorn Army Ordnance Sword w/Matching Numbered Scabbard – Both are No. 7247 

58. French Model 1829 Artillery Saber w/Matching Numbered Scabbard – Both are No. 955 

59. WWI Imperial German Lions Head Officers Sword  

60. WWI German Imperial M-1889 Prussian Infantry Officers Sword w/Scabbard and Ornately Etched Blade  

61. Camillus U.S.N. Mark II Combat Knife w/U.S.N. Mark II Sheath  

62. Camillus U.S.M.C. Combat Knife w/Leather Sheath  

63. Ka-Bar U.S.N. Mark II Combat Knife w/Leather Sheath  

64. WWII U.S. Case Stiletto Fighting Knife w/Sheath  

65. WWII German K98 Bayonet w/Frog and Matching Numbered Scabbard – Both are No. 6277 

66. WWII German Luftwaffe Boot Dagger w/Scabbard  

67. WWII HK German Fireman Dress Bayonet w/Scabbard  

68. U.S. Remington Model 1917 Bayonet w/Scabbard  

69. WWII Camillus U.S.A.F. Folding Machete w/Guard   

70. Plumb Model 1917 U.S.M.C. Bolo Knife Dated 1918 w/Scabbard Dated 1918 

71. WWII U.S. Armed Vehicle Identification Chart  

72. WWII German Adolf Hitler Cigarette Card Book  

73. Early Totenkopf Collar Tab    

74. WWII German Tinnie Lot  

75. WWII German Army Insignia Lot  

76. WWII German War Merit Cross Lot  

77. WWII German NSDAP Insignia Lot  

78. Lot of 4 WWII German Army Breast Eagles   

79. WWII German Police Insignia Lot  

80. WWII German M35 Camouflage Helmet   

81. WWII German M35 Army Single Decal Re-Issued Helmet  

82. WWII Japanese Type 90 Helmet – Battle Damaged – Post-War Souvenir Painted  

83. WWII German M40 Helmet w/Partial Liner  

84. WWII German Winter Boots  

85. Pre-WWII German Political Tornister  

86. WWII U.S. Insignia/Photograph Lot  

87. WWII U.S. 327th Glider 101st Airborne Grouping  

88. WWII U.S. Unit History Book Lot  

89. Concentration Camp Photographs Taken By GI  



90. WWII German NSDAP Flag – 71” Long x 45” Wide  

91. Pair of WWII German NSDAP Flags  

92. WWII German NSDAP Armband w/Army Cap Insignia – GI Souvenir  

93. WWII German Tinnie Lot  

94. Assorted WWII German Lot  

95. WWII German Mothers Cross in Gold  

96. WWII German Mothers Cross in Bronze  

97. WWII German R.A.D. Belt Buckle  

98. WWII German Police Belt Buckle  

99. WWII German NSDAP Armband w/R2M Tag  

100. Sealed Crate of 2,160 Count of 30 Carbine M1 Ball – Never Opened! – Will Not Ship Due to Weight 

101. Spam Can of 600 Count of 30 Carbine – Never Opened! – Will Not Ship Due to Weight 

102. 260 Count of 30 Caliber M2 Ball for M1 Garand w/Ammunition Can – Will Not Ship Due to Weight 

103. 280 Count of 30 Caliber M2 on 8-Round Clips w/Original Ammunition Can – Will Not Ship Due to Weight 

104. WWII U.S. Canada Ross Bayonet w/Leather Frog  

105. WWI U.S. Krag Bayonet w/Scabbard – Dated 1900 

106. WWII WKC Solingen Stag Horn Grip Bayonet w/Leather Frog  

107. WWI Remington Bayonet – Dated 1917 – w/U.S. Proof, Flaming Bomb, and Eagle Head – w/Scabbard  

108. USM3 Case Fighting Knife w/USM8A1 Scabbard  

109. WWII USM4 Bayonet w/M8 Scabbard By Imperial – M1 Carbine  

110. USN MKII Ka-Bar w/Leather Sheath  

111. WWII U.S. Cattaraugus 225Q Commando Fighting Knife w/Leather Sheath  

112. Enfield Model 1907 Bayonet w/Scabbard  

113. Imperial German Saxon Model 1845 Short Sword  

114. WWII K98 Bayonet – Dated 1939 – w/Leather Frog – Gebr. Heller – Non-Matching Numbered  

115. WWI German Model 1898 GEW98 Bayonet w/Scabbard  

116. WWI German K98 Butcher Blade Bayonet w/Scabbard  

117. Wilkinson Sword Co., London – British Martini Henry Bayonet w/Scabbard  

118. WWII German Eickhorn Parade Bayonet w/Scabbard  

119. Hembrug Model 1895 Mannlicher T-Back Bayonet w/Scabbard and Frog – Blade will Not Go In All the Way  

120. U.S. Model 1898 Krag Rifle Bayonet w/Scabbard – Dated 1899 

121. WWII German NSDAP Podium Banner – 38” Long x 33½” Wide  

122. WWII German Kriegsmarine Harbor Pilot Flag – 23” Long x 18½” Wide  

123. WWII German Police Sports Shirt  

124. WWII German Hitler Youth Sports Shirt  

125. Lot of 3 WWII German Army Sports Shirt Eagles  

126. WWII German Armband Lot  

127. Pair of WWII German Bakelite Flare Cartridge Boxes  

128. WWII German Army Tropical Belt and Buckle – Dated 1942 

129. WWII German Army NCO Shoulder Boards  

130. WWII German War Merit Cross w/Swords – Cased  

131. WWII German Police Shako Plate  

132. WWII German Iron Cross 1st Class w/Spange  

133. WWII German Marksmanship Lanyard  

134. WWII German 25-Year Service Medal  

135. WWII German Mothers Cross in Silver  

136. WWII German Iron Cross 2nd Class  

137. WWII German Compass  

138. Assorted Lot of WWII German Items  

139. WWII German R.A.D. Lot  

140. WWII German Army Insignia Lot  

141. WWII U.S. Grouping of George Kibler – PTO 23rd Division – Engraved Bronze Star  

142. WWII U.S. Model 1943 Double Buckle Boots  

143. WWII French MLE 1935 Practice Grenade    

144. WWII Japanese Navy Officers Insignia Lot  

145. WWII Japanese Knee Mortar Round  

146. WWII Japanese Insignia Lot  

147. WWII Japanese Arisaka Parts  

148. WWI U.S. Warners & Swasey Sniper Rifle Scope Case  

149. WWII U.S. Blood Chit and Leather Squadron Patch  

150. Sealed Case of 1,200 Count of 30 Carbine Ammunition on 10-Round Clips and Bandoliers – Will Not Ship Due to Weight 

151. WWI U.S. Trench Periscope  



152. WWII U.S. M1 Helmet w/Low Pressure Liner  

153. WWI U.S. 131st Unit Model 1917 Painted Helmet  

154. WWI U.S. 131st Unit Model 1917 Painted Helmet  

155. Vietnam Green Beret  

156. WWII U.S. Mark II Dummy Grenade  

157. WWI French F1 Dummy Grenade  

158. WWII U.S. Field Gear Lot  

159. WWII U.S. Gas Mask  

160. Vietnam M1 Helmet  

161. WWI U.S. B.A.R. Lot  

162. WWII U.S. Field Gear Lot  

163. WWII U.S. M1A1 Paratrooper Carbine Scabbard  

164. WWII U.S. M-38 Map Case  

165. WWII U.S. Vehicle First Aid Kit  

166. WWII U.S. Bazooka Practice Rocket  

167. WWII U.S. Field Gear Lot  

168. WWII U.S.M.C. M-38 Map Case  

169. Desert Storm Iraqi Field Gear and Uniform  

170. WWII German WKC Luftwaffe Officers Dagger w/Scabbard, Knot, and Hanger  

171. WWII German Luftwaffe Officers Dagger w/Scabbard  

172. WWII German 42 9SW K98 Bayonet w/Matching Numbered Scabbard – Both are No. 7186 

173. WWII Japanese Model 1899 Calvary Sabre w/Scabbard – Sword is No. 37194 

174. WWII Japanese Imperial Army Officers Sword w/Scabbard  

175. Japanese Early Hook Quillon Type 30 Bayonet w/Scabbard  

176. Japanese Early Hook Quillon Type 30 Bayonet w/Scabbard 

177. Japanese Late War Type 30 Bayonet w/Scabbard  

178. Japanese Late War Type 30 Bayonet w/Scabbard  

179. WWII German RZM M7/13 Marked Hitler Youth Knife w/Scabbard  

180. WWII German Model 1933 S.A. Dagger w/Scabbard  

181. WWI German Imperial Army Artillery N.C.O. Sword w/Scabbard  

182. WWII German Army Officer/N.C.O. Sword w/Scabbard w/German Eagle  

183. U.S. Plumb Model 1917 Bolo Knife Dated 1918 w/Scabbard  

184. U.S. Plumb Model 1917 Bolo Knife Dated 1918 w/Scabbard  

185. J.H. Becker Solingen German K98 Saw-Back Bayonet w/Scabbard  

186. WWII U.S. M-1943 Field Jacket  

187. WWII U.S. M-1941 Field Jacket  

188. WWII U.S. HBT Coveralls  

189. WWII U.S. 8th Division Uniform Grouping  

190. WWII U.S. Service Boots  

191. WWII U.S. 63rd Division Shadow Box Lot  

192. WWII U.S. Officers Cap and “Sam Browne” Belt  

193. WWI U.S. Field Dressings  

194. WWII U.S. Purple Heart K.I.A. Grouping Attributed to Private Robert W. Schriver – Private Robert W. Schriver was Killed 

In Action on March 15th, 1944 – Grouping Includes: His Army Enlisted Visor Cap w/I.D. Tag, Memoriam Letter From the 

Presidents Office, Framed Purple Heart Award Certificate, and the Purple Heart Medal w/Private Schriver’s Name Engraved 

On the Back 

195. Vietnam U.S. 1st Pattern Jungle Fatigue Jacket Lot – (3) Jackets and (2) OG107 Pants     

196. Vietnam U.S. Helicopter Crew Body Armor Dated 1968 

197. WWII U.S.M.C./U.S.N. Lot  

198. Lot of 4 WWII U.S. Utility Field Knives  

199. Vintage Brass Knuckles  

200. WWI U.S. Soldiers Grouping  

201. Chesterfield Cigarettes Pack  

202. Vintage Spiked Brass Knuckles  

203. WWII Japanese Lot  

204. WWII Japanese Navy Officers Shoulder Boards  

205. WWII Chinese (Japanese-Used) Pocket Watch w/Fob  

206. WWII Japanese Collapsable Flag  

207. WWII Japanese Medal Lot  

208. WWII Japanese 30mm Shell  

209. WWII Japanese Navy Officers Insignia Lot  

210. WWII German Flak Binoculars  



211. WWII German Luftschutz Helmet  

212. WWII German Luftschutz Helmet  

213. WWII German NSKK Coffee Can Cap  

214. Pair of WWI German M-1916 Helmets – Repainted   

215. WWII German “Mouse Grey” Parka – Altered Hood  

216. WWII German NSDAP Flag – 68” Long x 29” Wide  

217. WWII German R.A.D. Pennant – 78” Long x 43” Wide At Longest Point  

218. WWII German Vehicle I.D. Flag – 39” Long x 29” Wide  

219. WWII German NSDAP Flag – 54” Long x 30” Wide  

220. WWII German Flare Gun  

221. WWII German Army Belt and Buckle w/K98 Bayonet  

222. WWII German Field Phone  

223. German K98 Cleaning Kit  

224. WWII Era German Police “Come-Along” Cuff w/Case  

225. WWII German Hitler Youth Armband  

226. WWII German Deutsche Wehrmacht Armband  

227. WWII German Luftschutz Gas Mask  

228. WWI German Bugle  

229. WWII German 5cm Pak 39 Shell Carrier  

230. Lot of 16 WWII German Stickpins  

231. U.S. Model 1898 Krag Rifle Bayonet Dated 1900 w/Scabbard  

232. U.S. Remington Model 1917 Bayonet w/Scabbard  

233. WWII German Jos. Corts. K98 Bayonet w/Non-Matching Scabbard and Frog – Bayonet is No. 3383 – Scabbard is No. 3850 

234. Japanese (Early Type) Type 30 Bayonet w/Hook Quillon and Scabbard  

235. U.S. Marked Ross Rifle Bayonet w/Leather Scabbard  

236. WWII U.S. M1 Garand Bayonet w/Scabbard  

237. G.I. Made Short Sword from WWI German Artillery Sword w/Scabbard  

238. WWI Remington Model 1917 Bayonet w/Scabbard – Marked Flaming Bomb – w/U.S. Eagle Head  

239. USM4 Imperial Bayonet w/M8 Scabbard  

240. USM4 Utica Bayonet w/M8 Scabbard  

241. U.S.N. Camillus w/Leather Sheath  

242. WWII USM3 Case Trench Knife w/USM6 Leather Sheath Dated 1943 

243. U.S. Pal M1 Garand Bayonet w/Scabbard Dated 1942 

244. Japanese Early Hook Quillon Type 30 Bayonet w/Scabbard  

245. U.S. Model 1898 Krag Rifle Bayonet w/Scabbard Dated 1898 

246. WWI German Trench Fighting Knife w/Scabbard  

247. WWII German K98 Bayonet w/Non-Matching Numbered Scabbard and Frog – Bayonet is No. 3339 – Scabbard is No. 3338   

248. U.S.N. Camillus Mark II Fighting Knife w/Scabbard  

249. WWII Italian M38 Folding Bayonet w/Scabbard  

250. Sealed Crate of 1,120 Count of 30 Caliber Ball Ammunition w/En Bloc Clips – Will Not Ship Due to Weight 

251. Sealed Spam Can of 600 Count of 30 Carbine Ball M1 Ammunition – Will Not Ship Due to Weight 

252. Full Spam Can of 520 Count of 30 Caliber Ball AN-M2 Ammunition – Unopened Can! – Will Not Ship Due to Weight 

253. 50 Count of 303 British Mark VII Ammunition on Stripper Clips and Bandoliers  

254. 47 Count of 303 British Ammunition on Stripper Clips and Bandoliers  

255. 48 Count of 30 Ball M2 Ammunition on Clips and Bandoliers  

256. 20 Count of 30 M2 Armor Piercing Ammunition  

257. Assorted Ammunition Lot – Linked 308 Blanks, Linked 30-06 w/Armor Piercing, and Linked 8mm 

258. Assorted Ammunition Lot – 308 Tracers, 7.62x25, 30-06 Tracers, 30-06 Armor Piercing, and Other  

259. 5 Original Wrapped M1 Carbine Magazines  

260. Pair of M1 Carbine Trigger Groups – 1 Appears Complete  

261. Lot of 5 M1 Carbine Magazines – (2) are Wrapped and (3) are Unwrapped  

262. Lot of 3 M1 Carbine Operating Slides  

263. M1 Carbine Parts Lot  

264. Pair of M1 Carbine Stock Sets – (1) Has Magazine, Pouch, Sling, and Oiler  

265. Pair of M1 Carbine Stock Sets  

266. Pair of M1 Carbine Stock Sets 

267. Pair of M1 Carbine Stock Sets 

268. Lot of 3 M1 Carbine Early Stocks w/2 Forearms  

269. Pair of M1 Carbine Stock Sets  

270. Pair of M1 Carbine Stock Sets 

271. Lot of 8 M1 Carbine Upper Hand Guards  

272. M1 Garand Parts Lots  



273. Lot of 3 M1 Garand Barrels – (1) SA 52 Dated, (1) SA 51 Dated, and (1) with No Markings  

274. Lot of 3 M1 Garand Barrels – (1) SA 5-53 Import, (1) SA 10-62, and (1) SA 9-66 

275. Lot of 3 M1 Garand Barrels – (1) SA 2-52 Import, (1) SA 3-66 Import, and (1) SA 6-53 Non-Import  

276. Lot of 3 M1 Garand Stocks  

277. Lot of 3 M1 Garand Stocks  

278. Japanese 7.7 Jap Caliber Barrel  

279. German 98K 8mm Caliber Barrel  

280. Lot of 4 Sets of 1911 Grips  

281. Sealed Case of 25 Count of Front Sight Covers for 1903-A3 

282. 3 Full Cases of Case Lubricant Containers for M14 in Butt Plate Trap Door  

283. 3 M14 Stocks and 64 Dated Barrel  

284. German 98K Stock  

285. German 98K Stock  

286. German 98K Stock  

287. 98K Stock  

288. K98 Stock 

289. VZ-24 Stock  

290. VZ-24 Stock  

291. 03-A4 Stock  

292. Pair of 03-A1 Stocks  

293. Pair of 03-A3 Stocks  

294. Military Gun Parts in Index  

295. Military Gun Stock Parts  

296. Military Gun Parts Lot  

297. Military Gun Parts Lot  

298. Military Gun Parts Lot  

299. Military Gun Parts Lot  

300. WWII German M-35 Pattern Waffen-SS Double Decal Helmet – Manufactured By ET (Eisenhuttenwerke-Thale) – Complete 

with Liner and Chinstrap  

301. Pair of WWII German Helmets – 1st is WWII German M35 Helmet (Repainted) – 2nd is WWII German M42 Helmet Shell 

(Repainted) 

302. WWI German M-1916 Helmet w/M-1917 Liner – Complete  

303. WWII German M-40 Helmet – Depot Repaint  

304. WWII German M-42 Helmet Shell  

305. WWII German M-40 Camouflage Helmet  

306. WWII German Winter Hat w/Army Eagle  

307. WWII German M-31 Helmet w/Liner and Chinstrap  

308. WWII German M-38 Gas Mask  

309. WWII German K98 Cleaning Kit – Complete  

310. WWII German Army Belt, Buckle, K98 Bayonet (Mismatch), and Ammunition Pouch  

311. WWII German Hitler Youth Belt Buckle  

312. WWII German Hitler Youth Belt Buckle  

313. WWII German Hitler Youth Armband  

314. WWII German NSDAP Armband  

315. WWII German Luftwaffe Flight Helmet  

316. WWII German S.A. Marked Medics Pouch  

317. WWII German NSDAP Flag – 67” Long x 27½” Wide  

318. WWII German NSDAP Flag – 110” Long x 22 ½” Wide 

319. WWII German NSDAP Flag – 43½” Long x 31” Wide  

320. WWII Nazi Party Flag – 196 ½” Long x 72” Wide   

321. WWII German NSDAP Flag – 115” Long x 44” Wide  

322. WWII German NSDAP Flag – 32” Long x 27” Wide  

323. WWII German Kreigsmarine Flag – 64” Long x 36” Wide  

324. WWII German NSDAP Flag – 38” Long x 37” Wide  

325. WWII German N.S.K.K. Dagger w/Scabbard – RZM M7/25 Marked  

326. WWII German M-1933 S.A. Dagger w/Scabbard – “RZM M7/29 1941” Marked  

327. WWI German K98 “Butcher Blade” Bayonet w/Scabbard  

328. German Hitler Youth Knife w/Scabbard – Marked “RZM M7/13”  

329. WWII German Coppel G.M.b.h. K98 Bayonet w/Matching Numbered Scabbard – Both are No. 8303 

330. WWII German ‘agv’ 1943 Dated K98 Bayonet w/Matching Numbered Scabbard – Both are No. 387  

331. Japanese (Late-War) Type 30 Bayonet w/Scabbard  

332. Japanese Early Hook Quillon Type 30 Bayonet w/Scabbard 



333. WWII Imperial Japanese Officers Sword w/Scabbard  

334. WWII Japanese Officers “Last Ditch” Katana  

335. Edo Period Wakizashi w/Scabbard – Collar and Front of Handle Appear to be Signed – No Markings On Tang – 18” Blade 

and 25” Overall Length  

336. Edo Period Wakizashi w/Wooden Scabbard – No Markings On Tang – 16” Blade and 23” Overall Length  

337. WWII Japanese Officers Katana w/Scabbard – Both Sides of Tang are Signed – 25” Blade and 36½” Overall Length  

338. WWII Imperial Japanese Officers Sword w/Scabbard  

339. Pre-WWI M-1837 German Calvary Sword w/Scabbard  

340. WWI German Artillery Sword w/Scabbard  

341. WWII German N.C.O. Sword By Eickhorn w/Scabbard – Guard Marked “2367” and “C.E./38” – w/German Proofs  

342. WWII German F.W. Holler Lions Head Officers Sword w/Scabbard and Knot  

343. E&F Horster Miniature German Luftwaffe Dagger Letter Opener w/Scabbard  

344. WWII German 2nd Pattern Reichsluftschutzbund (RLB) Armband  

345. WWII German Medal Bar  

346. WWII German 1st Class Screw Back Iron Cross  

347. WWII German Red Cross Medal  

348. WWII German Army Belt and Buckle  

349. WWII German ME-109 Fighter Manual  

350. WWII German Reichsbahn Guidebook  

351. WWII SA Leader Brocade Belt  

352. WWII German K98 Ammunition Pouch and Cleaning Kit  

353. WWII German K98 Pouches  

354. Adolf Hitler Propaganda Photographs  

355. WWI Grouping – Including: 3rd Division Infantry A.E.F. Medal, (2) Dog Tags Inscribed “Harnilton H. Nichols Co. D 109 

Inf. U.S.A.” and WWI Soldier Postcard  

356. WWII U.S. Airborne Envelope w/Photographs of Japanese Soldiers and Plane  

357. WWI U.S. M-1917 Helmet  

358. WWII U.S. M-1917 A1 “Kelly” Helmet  

359. WWI U.S. M-1917 Helmet  

360. 1911 Two-Tone Magazine  

361. JVD P-38 Magazine  

362. German Luger Magazine – No. 2294 

363. JVD Marked P-38 Magazine  

364. Walther PP 7.65 Caliber Magazine  

365. JVD Marked P-38 Magazine  

366. P-38 Magazine  

367. WWII German Luger Holsters  

368. Pair of WWII German FN-1922 Holsters  

369. Pair of WWII German P-38 Holsters  

370. WWII German Femaru and Saver 38H Holsters  

371. U.S. Sears 1944 Leather Holster  

372. WWII German Holsters  

373. Beretta Holster Lot  

374. Walther PP Holster  

375. Walther PPK Leather Holster w/Magazine Inscribed w/The Name “Geyer”, U.S. Button, and Possible Bring-Back & Other 

PPK Holster 

376. WWII German P-08 Luger Holster  

377. WWI U.S. M-1917 Revolver Holster  

378. WWII Japanese Type 14 Nambu Holster  

379. WWII German P-08 Luger Holster Dated 1938 

380. WWII German P-08 Luger Holster Dated 1941 

381. WWII German P-08 Luger Holster Dated 1936 

382. WWII U.S.M.C. Bolo Machete w/Leather Sheath – By Chatillion, NY – See Inscription on Back of Sheath  

383. WWI U.S. 1918 Trench Knife Marked Avlion w/Scabbard  

384. U.S. 1903 Springfield Bayonet Dated 1909 w/Scabbard – Marked R.I.A.  

385. WWI Remington M-1917 Bayonet Dated 1918 w/Scabbard   

386. WWII U.S. Pal M1 Garand Bayonet Dated 1942 w/Scabbard Marked U.S.N. MK1 

387. WWI U.S. M-1905 Bayonet Marked SA 1918 w/Scabbard   

388. WWII British No. 7 Mark I Land Service Bayonet  

389. WWII British Commando Dagger w/Scabbard  

390. WWII German RZM Marked “M7/28” Hitler Youth Knife Dated 1941 w/Scabbard  

391. WWII German Alcasa RLB Dress Bayonet w/Frog – Reichsluftschutzbund (RLB) Seitengewehr  



392. WWII German Robert Klaas Parade Bayonet w/Scabbard, Frog, and Etched Blade  

393. WWII GI Bring-Back Souvenir Lot w/Capture Papers  

394. German Luger Ammunition Dated Feb. 1921 and WWII German Luger Ammunition Dated 1943 

395. 280 Count of 30 Caliber M2 Ammunition on 8-Round Clips w/Ammunition Can – Will Not Ship Due to Weight 

396. 4 Boxes of 10 Rounds of 8mm Ammunition on Stripper Clips w/Original Boxes – (3) are Dated 1939 and (1) is Dated 1938 

397. Original Crate of 1,200 Count of 30 Carbine Ammunition on 10-Round Stripper Clips and Bandoliers – 2 Spam Cans of 600 

Count Each – Will Not Ship Due to Weight 

398. Sealed Spam Can of 600 Count of 45 Caliber Ball M-1911 Ammunition – Will Not Ship Due to Weight 

399. Sealed Crate of 1,120 Count of 30 Caliber M2 Ammunition on 8-Round Clips in Ammunition Cans – Will Not Ship Due to 

Weight 

400. Erma 98K 22 Caliber Conversion Kit – Complete w/Wood Box, Magazines, Etc.      

401R. Colt – Mod. 1911 A1 U.S. Army (British Lend-Lease) – 45 Auto Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” Barrel w/Front & Rear Fixed 

Sights – Parkerized Finish – w/Factory Checkered Grips – w/Magazine – w/Lanyard Ring – Frame, Slide & Barrel Are All 

British Proofed w/Markings Consistent w/Being Delivered to the British – Serial #1651508 – Mfg. 1944 (C&R or FFL 

Required) 

402R. Remington-Rand – Mod. 1911 A1 U.S. Army – 45 Auto Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” Barrel w/Front & Rear Fixed Sights – 

Parkerized Finish – w/Factory Checkered Grips – w/Magazine – w/Lanyard Ring – Serial #1583427 (C&R or FFL 

Required) 

403R. Walther – Mod. P-38 – 9mm Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” Barrel w/Front & Rear Sights – Blued Finish – w/Factory Grips – 

w/Mag – German Proofed a Total of 6 Times – Number on Mag & Frame Have “X” Through Them – Mfg./Date Code: AC 

44 – Serial #1919 (C&R or FFL Required) 

404R. Walther – Mod. P-38 – 9mm Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” Barrel w/Front & Rear Sights – Blued Finish – w/2 Factory Mags 

– German Proofed a Total of 4 Times – Mfg./Date Code:  AC 43 – Serial #5906c – Barrel Serial #8399 (C&R or FFL 

Required) 

405R. Walther – Mod. PPk – 7.65 (32 ACP) Cal. Semi-Auto Pistol – w/3” Barrel w/Front & Rear Sights – Blued Finish – w/Factory 

Marbled Checkered Walther Grips – w/2 Factory Mags – Note:  Right Grip Has Crack in it – Serial #825231 (C&R or FFL 

Required) 

406R. Mauser – Mod. 1914 – 7.65 (32 ACP) Cal. Semi-Auto Pistol – w/3 ¼” Barrel w/Front & Rear Sights – Blued Finish – 

w/Factory Checkered Wood Grips – w/Factory Mag – w/Fire Blue Remaining on Trigger – Serial #33317 (C&R or FFL 

Required) 

407R. J.P. Sauer & Sohn – Mod. 38H – 7.65 (32 ACP) Cal. Semi-Auto Pistol – w/3 ¼” Barrel w/Front & Rear Sights – Blued 

Finish – w/Factory Wood Grips – w/2 Factory Mags – Eagle Over “N” Proofed by Serial Number – Serial #415633 (C&R or 

FFL Required) 

408R. J.P. Sauer & Sohn – Mod. 38H – 7.65 (32 ACP) Cal. Semi-Auto Pistol – w/3 ¼” Barrel w/Front & Rear Sights – Blued 

Finish – w/Factory Checkered Grips – w/Factory Mag – Gun is German Acceptance Proof Marked on the Slide & by the 

Serial # – Serial #338759 (C&R or FFL Required) 

409R. Femaru – Mod. 37 Nazi Contract – 7.65 (32 ACP) Cal. Semi-Auto Pistol – w/4” Barrel w/Front & Rear Sights – Blued Finish 

– w/Factory Wood Grips – w/Factory Mag – German Proof on Trigger Guard & Barrel – Mfg./Date Code:  JHV 41 – Serial 

#1289 (C&R or FFL Required) 

410R. Walther – Mod. PP – 7.65 (32 ACP) Cal. Semi-Auto Pistol – w/3 ¾” Barrel w/Sights – Blued Finish – w/Factory Checkered 

Walther Grips – w/2 Factory Magazines – Gun Has Multiple German Acceptance Proof Marks – Serial #357025P (C&R or 

FFL Required) 

411R. Japanese – Type 14 Nambu – 8mm Nambu Cal. Semi-Auto Pistol – w/4 ½” Barrel w/Front & Rear Sights – Military Finish – 

w/Factory Wood Grips – w/Non-Matching # Mag – Dated Sept. 1942 – Serial #9721 (C&R or FFL Required) 

412R. Remington-Rand – Mod. 1911 A1 U.S. Army – 45 Auto Cal. Semi-Auto Pistol – w /5” Barrel w/Front & Rear Fixed Sights – 

Polished/Nickeled Finish – w/Factory Checkered Grips – w/Magazine – w/Lanyard Ring – Serial # 1403507 (C&R or FFL 

Required) 

413R. Smith & Wesson – Victory Model – 38 S&W Spl. Cal. Double Action Revolver – w/4” Barrel w/Blade Front & Groove Rear 

Sights – Matte Blued Finish – w/Checkered Factory Grips – Note:  Some Light Corrosion on Finish, Missing Lanyard Loop 

& Hammer Has Been Modified – Serial #V617356 (C&R or FFL Required) 

414R. Radom – Mod. 35 – 9mm Cal. Semi-Auto Pistol – w/4 ½” Barrel w/Front & Rear Sights – Blued Finish – w/Factory 

Checkered Grips – w/Several German Acceptance Proof Marks on Left Side of Frame & Slide – Note:  Left Grip is Broken – 

Serial #T8181 (C&R or FFL Required) 

415R. Walther – Mod. P-38 – 9mm Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” Barrel w/Front & Rear Sights – Blued Finish – w/Factory Grips – 

w/Factory Mag – Gun Appears to Be All Matching Numbered Except Mag – German Proofed a Total of 5 Times – 

Mfg./Date Code:  AC 41 – Serial #6440 (C&R or FFL Required) 

416R. FN – Mod. 1910 – 7.65 (32 ACP) Cal. Semi-Auto Pistol – w/3 ¼” Barrel w/Sights – Blued Finish – w/Factory Checkered 

Grips – w/Factory Mag – Serial #500860 (C&R or FFL Required) 

417R. Colt – U.S. Army Model 1901 – 38 Spl. Cal. Double Action Revolver – w/6” Barrel w/Blade Front & Groove Rear Sights – 

Blued Finish – w/Franzite Checkered Non-Factory Grips w/Medallion – w/Lanyard Loop – Serial #172101 (C&R or FFL 

Required) 



418R. Dreyse – Mod. 1907 – 7.65 (32 ACP) Cal. Semi-Auto Pistol – w/3 ½” Barrel w/Sights – Blued Finish – w/Factory Checkered 

Grips – w/Mag – Gun is Crown N Proofed – Serial #212769 (C&R or FFL Required) 

419R. Dreyse – Mod. 1907 – 7.65 (32 ACP) Cal. Semi-Auto Pistol – w/3 ½” Barrel w/Sights – Blued Finish – w/Factory Checkered 

Grips – w/Mag – Serial #123159 (C&R or FFL Required) 

420R. DWM – Mod. Artillery Luger – 9mm Cal. Semi-Auto Pistol – w/8” Barrel w/Blade Front & 9-Position Adj. Rear Sights – 

Blued Finish – w/Checkered Wood Grips – w/Wood Base Magazine – Gun is All Matching Numbered Except Magazine – 

w/Wooden Shoulder Stock – w/1915 Dated Leather Holster w/Luger Tool & Cleaning Rod – Gun Dated 1918 – Serial #7951 

(C&R or FFL Required) 

421R. Colt – Mod. U.S. Army 1917 – 45 Long Colt Cal. Double Action Revolver – w/5 ½” Barrel w/Front & Grooved Rear Sights 

– Military Finish – w/Smooth Wood Grips – w/Lanyard Loop – Barrel is “US Property” Marked Underneath – Serial 

#284229 (C&R or FFL Required) 

422R. FN Browning Pat. – Mod. 1922 – 380 Cal. Semi-Auto Pistol – w/4 3/8” Barrel w/Sights – Blued Finish – w/FN Checkered 

Grips – w/Lanyard Loop – Slide is Serbian Contract Marked w/the National Crest of the Kingdom of the Serbs on Top of 

Slide – Right Side at the Slide is Marked “Army State of War Dept.” in Cyrillic – Clip #s to Gun! – Serial #54429 (C&R or 

FFL Required) 

423R. Russian (Bulgarian) – Mod. Tokarev – 7.62 x 25 Cal. Semi-Auto Pistol – w /4 3/8” Barrel w/Sights – Blued/Gray Finish – 

w/Wood Grips – All Matching Number Gun – No Import Marks – w/Tag That Says WWII Pick Up, Tag Also Says Missing 

Hammer Assembly – Note:  Can’t Get Hammer to Stay at Full Cock – Dated 1943 – Serial #KE3819(C&R or FFL 

Required) 
424R. Japanese – Type 14 – 8mm Nambu Cal. Semi-Auto Pistol – w/4 5/8” Barrel w/Sights – Blued Finish – w/Wood Grips – 

w/Non-Matching Mag – Import Marked – Serial #34269 (C&R or FFL Required) 

425R. Walther – Mod. PP – 7.65 (32 ACP) Cal. Semi-Auto Pistol – w/3 ¾” Barrel w/Sights – Blued Finish – w/Factory Walther 

Grips – German Proofed Multiple Times – Slide & Receiver Have Matching Numbers – Serial #264075P (C&R or FFL 

Required) 

426R. FN – Mod. 1922 – 32 Auto Cal. Semi-Auto Pistol – w/4 3/8” Barrel – Nickel Finish – w/Factory Grips – Gun & Barrel Are 

German Proofed 7 Times – Serial #20204 (C&R or FFL Required) 

427R. Beretta – Mod. 1923 “Army” – 9mm Glisenti Cal. Semi-Auto Pistol – w/4” Barrel – Blued Finish – w/Factory Grips – 

w/Cutout for Shoulder Stock – w/Crown Over “R.E.” – Approx. 10,000 Mfg. Between 1923-1935 – Serial #3C6635 (C&R 

or FFL Required) 

428R. Beretta – Mod. 1935 – 7.65 (32 ACP) Cal. Semi-Auto Pistol – w/3 ¼” Barrel – Blued Finish – w/Beretta Marked Grips – 

w/Mag – Dated 1944 – Serial #534741 (C&R or FFL Required)) 

429R. Beretta – Mod. 1934 (Army Marked) – 380 Cal. Semi-Auto Pistol – w/3 3/8” Barrel – Blued Finish – w/Factory Grips – w/2 

Mags – Left Side of Receiver Marked Crown Over “RE” – Serial #940854 (C&R or FFL Required) 

430R. Walther – Mod. P-38 – 9mm Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” Barrel w/Front & Rear Sights – Blued Finish – w/Factory Grips – 

w/Factory Magazine – Import Marked – German Proofed a Total of 5 Times – Mfg./Date Code:  AC 42 – Serial #4212 

(C&R or FFL Required) 

431R. D.R.G.M. – 4mm Cal. Single Shot Pistol – w/2” Barrel – Blued/Gray Finish – w/Checkered Wood Grips – Serial #126 (C&R 

or FFL Required) 

432R. F.N. – Mod. 1922 – 32 ACP Cal. Semi-Auto Pistol – w/4 ¼” Barrel w/Front & Rear Sights – Blued Finish – w/Checkered 

Wood Grips – w/2 Mags – German Proofed a Total of 5 Times – Serial #4458C (C&R or FFL Required) 

433R. Japanese – Type 14 Nambu – 8mm Nambu Cal. Semi-Auto Pistol – w/4 ½” Barrel w/Front & Rear Sights – Blued Finish – 

w/Factory Wood Grips – w/Non-Matching # Mag – Dated March 1944 – Serial #23360 (C&R or FFL Required) 

434R. Walther – Mod. P-38 – 9mm Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” Barrel w/Front & Rear Sights – Blued/Gray Finish – w/Factory 

Grips – All Matching Numbered Including Mag – German Proofed a Total of 5 Times – Mfg./Date Code:  AC 41 – Serial 

#4769g (C&R or FFL Required) 

435R. Mauser – Mod. 1914 – 7.65 (32 ACP) Cal. Semi-Auto Pistol – w/3 ¼” Barrel w/Front & Rear Sights – Blued Finish – 

w/Checkered Wood Grips – w/Mag – Serial #293959 (C&R or FFL Required) 

436R. Walther – Mod. P-38 – 9mm Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” Barrel – Blued/Gray Finish – w/Factory Grips – German Proofed 

Multiple Times – Mfg./Date Code:  AC 42 – Serial #9070H  (C&R or FFL Required) 
437R. Ithaca – Mod. 1911 A1 US Army – 45 ACP Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” Barrel – Parkerized Finish – w/Checkered Grips – 

w/CMP Hard Case, Manual, Cleaning Rod & Paperwork – Serial #1873646 (C&R or FFL Required) 

438R. MAB (Brevete) – Mod. D – 7.65 (32 ACP) Cal. Semi-Auto Pistol – w/4” Barrel w/Front & Rear Sights – Blued Finish – 

w/Factory Checkered Grips – w/2 Factory Mags – Frame & Barrel Both Have German Acceptance Proof Marks – w/Holster 

– Serial #59185 (C&R or FFL Required) 

439R. Walther – Mod. P-38 – 9mm Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” Barrel w/Blade Front & Notch Rear Sights – Blued Finish – 

w/Synthetic Grips – w/Factory Mag – Gun is All Matching Numbered Except Mag – German Proofed a Total of 4 Times, 

Once on Left Side of Frame & 3 Times on Right Side of Slide – Mfg./Date Code:  AC 44 – Serial #8459e (C&R or FFL 

Required) 

440R. Colt – Mod. 1911 U.S. Army – 45 Auto Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” Barrel w/Front & Rear Fixed Sights – Parkerized 

Finish – w/Factory Checkered Grips – w/Mag – w/Lanyard Ring – Mfg. 1913 – Serial #17375 (C&R or FFL Required) 

441R. Walther – Mod. P-38 – 9mm Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” Barrel w/Blade Front & Notch Rear Sights – Blued/Gray Finish – 

w/Factory Grips – w/Factory Mag – w/Non-Matching Numbers – German Proofed a Total of 5 Times, Once on Right Side of 



Frame, 3 on Right Side of Slide & Once on Top  of Slide Ahead of Rear Sight – Mfg./Date Code:  AC 41 – Serial #4799, 

Mag #6708a, Slide #3866a, Barrel #8974 (C&R or FFL Required) 

442R. Colt – Mod. 1911 U.S. Army – 45 Auto Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” Barrel w/Front & Rear Fixed Sights – Blued/Gray 

Finish – w/Factory Checkered Wood Grips – w/Two-Tone Lanyard Mag – U.S. Property Marked – Mfg. 1918 – Serial 

223400 (C&R or FFL Required) 

443R. Japanese – Type 14 Nambu – 8mm Nambu Cal. Semi-Auto Pistol – w/4 ½” Barrel w/Front & Rear Sights – Blued Finish – 

w/Factory Wood Grips – w/Factory Non-Matching Number Mag – Dated Oct. 1934 – Serial #9323 (C&R or FFL 

Required) 

444R. U.S. Eddystone – Mod. 1917 – 30-06 Cal. Bolt Action Rifle – w/26” JA Marked Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Peep 

Sights – Military Finish – w/Pistol Grip Gloss Finish Wood Stocks w/Metal Butt Plate & Sling Loops – Serial #85576 (C&R 

or FFL Required) 

445R. U.S. Remington – Mod. 1903 – 30-06 Cal. Bolt Action Rifle – w/24” RA 10-42 Dated Barrel w/Hooded Front & Adj. Rear 

Ladder Sights – Military Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate & Sling Loops – w/Military Sling – 

w/Several Good Stock Cartouches – Serial #3265002 (C&R or FFL Required) 

446R. U.S. Remington – Mod. 03-A3 – 30-06 Cal. Bolt Action Rifle – w/24” RA 8-44 Dated Barrel w/Blade Front & Adj. Rear 

Peep Sights – Military Finish – w/Pistol Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate & Sling Loops – Serial #3482998 (C&R or 

FFL Required) 

447R. Japanese – Type 99 – 7.7 Jap Cal. Bolt Action Rifle – w/26” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Anti-Aircraft Sights w/o 

Wings – w/Pistol Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate, Cleaning Rod & Sling Loops – Mum Intact – Serial #50435 (C&R 

or FFL Required) 

448R. U.S. Springfield – Mod. 1898 Krag Rifle – 30-40 Krag Cal. Bolt Action Rifle – w/30” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear 

Sights – Military Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate & Sling Loops – w/Leather Sling – Note:  Crack 

& Repair at Pistol Grip – Serial #124603 (C&R or FFL Required) 

449R. Japanese – Type 99 – 7.7 Jap Cal. Bolt Action Rifle – w/26” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Anti-Aircraft Sights w/Wings 

– Military Finish – w/Pistol Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate – w/Monopod – w/Cleaning Rod – w/Leather Sling – 

w/Matching # Bolt – Serial #64137 (C&R or FFL Required) 

450R. Desirable WWII German MG-34 – 7.92 (8mm Cal.) Fully Automatic Class III (Fully Transferable-Currently on Form 4) 

Medium Machine Gun – Mfg. Code: ‘dot’ & Dated 1944 – Serial #3876 – Gun is a Very Tight & Dry Because it Has Been 

Put Away for a Long Time – Receiver, Butt Stock, Barrel Shroud & Buffer Assembly Are All Matching #3876 – The Bolt, 

Feed Tray, Top Cover & the 24” Barrel Are Mismatched Numbers Which is Not Uncommon as These Weapons Parts Were 

Widely Used in Between MG-34 Guns to Keep Them Functioning During the War Due to Heavy Use.  Gun Has Original 

Sights, a Folding Bi-Pod, The Left Bakelite Grip is Broke & the Right is Complete.  There is an Extra Set of Grips 

Accompanying This Gun – Overall Condition of the Gun Retains a Large Amount of Original Finish w/the Usage & 

Handling Marks as to be Expected.  Please See the Detailed Photos for Complete Condition of Gun – Please Check Your 

Local & State Laws Before Bidding On This Gun! 

451R. Russian – Mod. SVT-1940 – 7.62x54R Cal. Semi-Auto Rifle – w/24” Barrel w/Hooded Front & Adj. Rear Sights w/Muzzle 

Brake & Heat Shield – Military Finish – w/Pistol Grip Wood Stock & Slotted Handguard w/Metal Butt Plate – w/Detachable 

Magazine – w/Cleaning Rod – Receiver “SA” Marked – No Visible Import Marks – Serial #4E1849 (C&R or FFL 

Required) 

452R. Springfield Armory – Mod. M1 “D” Garand Sniper – 30-06 Cal. Semi-Auto Rifle – w/24” Barrel w/Front & Adj. Rear Peep 

Sights w/Flash Hider – Military Finish – w/Pistol Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate & Leather Cheek Piece – w/Brown 

Nylon Sling – w/M-84 Scope Telescope Scope, Serial #43478 – Gun Serial #1724285 (C&R or FFL Required) 

453R. Waffen-Werke Brunn – Mauser Mod. 98 – 8mm Mauser Cal. Bolt Action Rifle – w/23.6” Barrel w/Ramp Blade Front Sight, 

No Rear Sights – Military Finish – w/Pistol Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate & Cleaning Rod – w/Leather Sling – All 

Matching Except Front Barrel Band & Stock – Mfg./Date Code:  dot 1944 – Serial #2264 (C&R or FFL Required) 

454R. Mauser – Mod. 98 – 8mm Mauser Cal. Bolt Action Rifle – w/23 ¼” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Sights – Military 

Finish – w/Pistol Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate & Sling Loops – Serial #C23169 (C&R or FFL Required) 

455R. U.S. Springfield – Mod. 1903 – 30-06 Cal. Bolt Action Rifle – w/24” HS 11-44 Dated Barrel w/Blade Front & Adj. Rear 

Ladder Sights – Blued Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate & Sling Loops w/CMP Paperwork – Serial 

#849994 (C&R or FFL Required) 

456R. Yugo – Mod. SKS (M59/66A1) – 7.62x39 Cal. Semi-Auto Rifle – w/20” Barrel w/Sights & Grenade Launcher Sight – 

Military Finish – w/Pistol Grip Wood Stock w/Folding Blade Bayonet – Import Marked – Serial #596605840 (C&R or FFL 

Required) 

457R. Springfield Armory – Mod. 1903 – 30-06 Cal. Bolt Action Rifle – w/24” SA 12-32 Dated Barrel w/Blade Front & Adj. 

Ladder Rear Sights – Military Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate & Sling Loops – Serial #1424792 

(C&R or FFL Required) 

458R. Remington – US Model 1917 – 30-06 Cal. Bolt Action Military Rifle – w/26” R 9-18 Dated Barrel w/Blade Front & Adj. 

Rear Ladder Sights – Blued Finish – w/Pistol Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate – Serial #655113 (C&R or 

FFL Required) 

459R. U.S. Remington – Mod. 03-A3 – 30-06 Cal. Bolt Action Military Rifle – w/24” RA 7-43 Dated Barrel w/Hooded Front & 

Adj. Rear Peep Sights – Parkerized Finish – w/Straight Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate – w/Vivid Stock 

Cartouches on Left Side of Stock – w/Sling – Serial #3901956 (C&R or FFL Required) 



460R. Springfield – Mod. M1A – 7.62 NATO (308) Cal. Semi-Auto Rifle – w/24” H&R 2-63 Dated Barrel Including Flash Hider 

w/Blade Front & Adj. Rear Sights – Matte Parkerized Finish – w/Pistol Grip Wood Stock & Plastic Hand Guard w/Cleaning 

Kit 7 Patches Stored in Butt Stock Under Butt Plate – w/Military Sling – Serial #052970 – Will Not Sell or Ship to Anyone 

in California, Connecticut, Hawaii, Illinois, Maryland, Massachusetts, New Jersey, or New York 

461R. Remington – Mod. 541 X Target – “US” Marked – 22LR Cal. Bolt Action Target Rifle – w/27” Heavy Barrel w/Globe Front 

& Adj. Rear Peep Sights – Blued Finish – w/Oil Finished Pistol Grip Target Wood Stock w/Factory Butt Plate – 

w/Detachable Magazine – w/Box, Manual & Accessories – Serial #A1064240 – Gun is Unfired in Shipping Material (C&R 

or FFL Required) 

462R. Remington – Mod. 40X – “US” Marked – 22LR Ca. Single Shot Bolt Action Target Rifle – w/28” Heavy Target Barrel 

w/Redfield Olympic Model Globe Front & Adj. Rear Peep Target Sights – Blued Finish – w/Factory Heavy Pistol Grip 

Wood Target Stock w/Beavertail Forend & Adj. Palm Stop & Whiteline Butt Pad – w/Mounting Bases for Long Range 

Target Optics – Serial #25236B (C&R or FFL Required) 

463R. Remington – Mod. 513-T Match Master – US Property Marked – 22LR Cal. Bolt Action Target Rifle – w/27” Barrel 

w/Blade Front & Redfield Adj. Rear Target Peep Sights – Military Finish – w/Pistol Grip Target Wood Stock w/Metal Butt 

Plate – w/Factory 5Rd Detachable Magazine – w/CMP Shipping Box – Serial #30810 (C&R or FFL Required) 

464R. H. & R. Arms – Mod. 12 Target – “US” Marked – 22LR Cal. Single Shot Bolt Action Target Rifle – w/28” Heavy Target 

Barrel w/Globe Front & Adj. Rear Peep Sights – Blued Finish – w/Oil Finished Pistol Grip Target Wood Stock w/Factory 

Butt Plate – w/Box & Accessories – Serial #AX704630 (C&R or FFL Required) 

465R. O.F. Mossberg & Sons – Mod. 44 US – US Property Marked – 22LR Cal. Bolt Action Target Rifle – w/26” Barrel w/Blade 

Front & S100 Rear Target Adj. Peep Sights – Parkerized Finish – w/Oil Finished Pistol Grip Wood Stock w/Factory Metal 

Butt Plate – w/Detachable Magazine – w/CMP Shipping Box, Sights Still Has the Shipping Material – Serial #110910 (C&R 

or FFL Required) 

466R. O.F. Mossberg & Sons – Mod. 44 US – 22LR Cal. Bolt Action Target Rifle – w/27” Heavy Target Barrel w/Globe Front & 

Redfield Adj. Rear Target Peep Sights – Blued Finish – w/Factory Target Wood Stock w/Palm Stop & Plastic Butt Plate – 

w/CMP Shipping Box – Serial #US1603 (C&R or FFL Required) 

467R. Kimber – Mod. 82 Marked US – 22 Long Rifle Cal. Single Shot Bolt Action Rifle – w/25” Heavy Target Barrel w/Target 

Globe Front & Target Rear Receiver Adj. Peep Sights – Blued Finish – w/Pistol Grip Target Wood Stock w/Palm Stop Rail 

& Adj. Butt Plate – Serial #GM004412 – w/CMP Box (C&R or FFL Required) 

468. U.S. Springfield – Mod. 1896 – 30-40 Krag Cal. Bolt Action Military Rifle – w/30” Barrel w/Blade Front & Adj. Ladder 

Rear Sights – Blued/Gray Finish – w/Straight Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate – w/Vivid 1901 Dated 

Stock Cartouche on Left Side of Stock – w/Leather Sling – Serial #38604 

469R. U.S. Springfield – Mod. 1898 – 30-40 Krag Cal. Bolt Action Rifle – w/30” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Barrel Sights – 

Blued/Gray Finish – w/Straight Grip Full Wood Military Stock w/Traces of Cartouche – Note:  Small Chip Out of Upper 

Hand Guard on Left Side – Serial #212637 (C&R or FFL Required) 

470R. Nagoya Arsenal Arisaka – Type 97 Sniper – 7.7 Jap Cal. Bolt Action Military Rifle – w/26” Barrel w/Blade Front & Anti-

Aircraft Adj. Rear Sights w/Wings – Blued Finish – w/Pistol Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate – 

w/Monopod – No Cleaning Rod – Ground Mum – w/2.5x Scope w/Side Mount – Serial #7853 (C&R or FFL Required) 

471R. Japanese – Type 99 Short Rifle – 7.7 Jap Cal. Bolt Action Rifle – w/26” Barrel w/Blade Front & Flip Up Adj. Rear Anti-

Aircraft Sights w/Wings – Military Finish – w/Pistol Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate & Cleaning Rod – “B.E. Strada” 

Stamped on Right Side of Butt Stock – w/Monopod – w/Leather Sling – Mum Intact – Serial #41799 (C&R or FFL 

Required) 

472R. Arisaka – Type 38 Carbine – 6.5 Jap Cal. Bolt Action Military Rifle – w/19” Barrel w/Blade Front & Adj. Ladder Rear 

Sights – Blued Finish – w/Pistol Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate – w/Matching # Bolt – Mum Intact – 

Note:  Missing Barrel Band, Upper Hand Guard & Cleaning Rod – Serial #90459 (C&R or FFL Required) 

473R. Arisaka – Type 44 Carbine – 6.5 Jap Cal. Bolt Action Military Rifle – w/18 ½” Barrel w/Blade Front & Adj. Ladder Rear 

Sights – Blued Finish – w/Pistol Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate – w/Folding Bayonet – Defaced Mum – 

Serial #36985 (C&R or FFL Required) 

474R. Japanese – Type 99 – 7.7 Jap Cal. Bolt Action Rifle – w/26” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Anti-Aircraft Sights w/o 

Wings – Military Finish – w/Pistol Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate, Sling Loops & Cleaning Rod – w/Matching 

Number Bolt – Serial #22112 (C&R or FFL Required) 

475R. Japanese – Type 99 Short Rifle – 7.7 Jap Cal. Bolt Action Rifle – w/26” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Anti-Aircraft 

Sights w/Wings – Military Finish – w/Pistol Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate, Cleaning Rod & Sling Loops – Mum 

Intact – Serial #51007 (C&R or FFL Required) 

476R. Japanese – Type 99 Long Rifle – 7.7 Jap Cal. Bolt Action Rifle – w/31.4” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Sights w/o 

Wings – w/Dust Cover – Military Finish – w/Pistol Grip Full Wood Stocks w/Metal Butt Plate, Sling Loops & Cleaning Rod 

– Serial #904582 (C&R or FFL Required) 

477R. Arisaka – Type 38 Training Rifle – 6.5 Jap Cal. Bolt Action Military Rifle – w/31 ½” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear 

Ladder Sights – Blued Finish – w/Pistol Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate – #98 Stamped on Right Side of 

Butt Stock (C&R or FFL Required) 

478. U.S. Springfield – Mod. 1869 – 50-70 Cal. Trapdoor Rifle – w/Barrel Cut to 27 ¾” w/Blade Front & Adj. Ladder Rear Sights 

– Blued/Brown Finish – w/Straight Grip Wood Stock w/Metal Butt Plate & Forend Cap – Side Lock Dated 1863; Breech 



Block Dated 1869 – w/Cleaning Rod – w/Period Leather Sling – “R. Saxe” Carved Into Left Side of Butt Stock – Serial 

#23214 

479. U.S. Springfield – Mod. 1888 Ramrod Bayonet – 45-70 Cal. Breech Loading Trapdoor Rifle – w/32 5/8” Barrel w/Blade 

Front & Adj. Rear Ladder Sights – Blued/Gray Finish – w/Straight Grip Full Wood Stock w/Metal Butt Plate & Sling 

Swivels – w/1892 Dated Stock Cartouche on Left Side of Stock – Serial #544711 

480. U.S. Springfield – Mod. 1884 – 45-70 Cal. Trapdoor Rifle – w/32 5/8” Barrel w/Blade Front & Buffington Adj. Rear Sights – 

Military Finish – w/Straight Grip Wood Stock w/Metal Butt Plate & Forend Cap – w/Metal Sling Loops & Cleaning Rod – 

Serial #385362 

481. U.S. Springfield – Mod. 1884 – 45-70 Cal. Trapdoor Rifle – w/32 6/8” Barrel w/Blade Front & Buffington Adj. Rear Sights – 

Blued Finish – w/Straight Grip Full Wood Stock w/Metal Butt Plate, Sling Loops & Cleaning Rod – Very Visible Case 

Hardening on Block – w/Cleaning Rod – w/Socket Bayonet – Serial #334874 

482. U.S. Springfield – Mod. 1873 – 45-70 Cal. Trapdoor Rifle – w/32 5/8” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Ladder Sights – 

Blued Finish w/Case Hardening Left on Block – w/Straight Grip Full Wood Stock w/Metal Butt Plate & Forend Cap – 

w/Cleaning Rod – w/Barrel Proofs & Inspectors Cartouche on Stock Dated 1884 – Serial #268071 

483. U.S. Springfield – Mod. 1863 Training Rifle, Non Firing – w/Wooden Barrel – w/Straight Grip Full Wood Stock 

484R. U.S. Springfield – Mod. 1922 MII – 22 Cal. Bolt Action Rifle – w/24 ½” SA 6-37 Dated Barrel w/Lyman Globe Front & 

Adj. Rear Peep Sights – Military Finish – w/Smooth Pistol Grip Wood Stock & Finger Groove Forend w/Metal Butt Plate & 

Sling Loops – w/Factory Correct M2 Marked Magazine – w/Good Stock Cartouche – Serial #16202B (C&R or FFL 

Required) 

485R. U.S. Springfield – Mod. 1903 Mark I – 30-06 Cal. Bolt Action Rifle – w/24” HS 5-44 Dated Barrel w/Blade Front & Adj. 

Rear Ladder Sights – Military Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate & Sling Loops – Serial #1127869 

(C&R or FFL Required) 

486R. U.S. Rock Island – Mod. 1903 – 30-06 Cal. Bolt Action Rifle – w/24” SA 4-14 Dated Barrel w/Blade Front & Adj. Rear 

Ladder Sights – Military Finish – w/Pistol Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate & Sling Loops – Serial #43481 (C&R or 

FFL Required) 

487R. U.S. Remington – Mod. 03-A3 – 30-06 Cal. Bolt Action Rifle – w/24” RA 10-43 Dated Barrel w/Blade Front & Adj. Rear 

Peep Sights – Military Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate & Sling Loops – w/Good Stock Cartouche – 

Serial #4168113 (C&R or FFL Required) 

488R. U.S. Smith-Corona – Mod. 03-A3 – 30-06 Cal. Bolt Action Rifle – w/24” SC 43 Dated Barrel w/Blade Front & Adj. Rear 

Peep Sights – Military Finish – w/Straight Grip Refinished Wood Stocks w/Metal Butt Plate – w/Leather Military Sling – 

Serial #4723875 (C&R or FFL Required) 

489. Long Branch – Mod. 1943 Training Rifle, Non Firing – w/Iron Sights – w/Pistol Grip Wood Stock, No Butt Plate 

490R. J.P. Sauer & Sohn – Mod. 98 – 8mm Cal. Bolt Action Military Rifle – w/24” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Ladder 

Sights – Blued Finish – w/Pistol Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate – w/Cleaning Rod – All Matching 

Numbered! – German Proofed 5 Times – Mfg. Code:  ce , Dated 1941 – Serial #6256 (C&R or FFL Required) 

491R. Amberg – Mod. Gew 98 – 8mm Cal. Bolt Action Rifle – w/26” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Sights – Military Finish – 

w/Pistol Grip Full Wood Stocks w/Metal Butt Plate – All Matching Numbers Except Bolt – Dated 1916 – Serial #8625 

(C&R or FFL Required) 

492R. German – Mod. KAR 98/98AZ – 8mm Cal. Bolt Action Carbine – w/24” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Sights – Military 

Finish – w/Pistol Grip Full Wood Stocks w/Metal Butt Plate – Dated 1916 – Serial #729 (C&R or FFL Required) 

493R. Mauser – Mod. 98 – 8mm Cal. Bolt Action Rifle – w/24” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Sights – Military Finish – 

w/Refinished Sporterized Pistol Grip Wooden Military Stock w/Metal Butt Plate – w/Matching Number Bolt, Trigger Guard 

& Floor Plate – Mfg. Code:  byf, Dated 42 – Serial #1381 (C&R or FFL Required) 

494R. Gustloff-Werke – Mod. KKW Training Rifle – 22 Long Rifle Cal. Bolt Action Sporterized Single Shot Rifle – w/26” Barrel 

w/Blade Front & Adj. Rear Ladder Sights – Blued Finish – w/Pistol Grip Wood Stock w/Metal Butt Plate – German Proofed 

– Serial #258648 (C&R or FFL Required) 

495R. Waffen-Werke Brunn – Mod. 33/40 – 8mm Cal. Bolt Action Military Rifle – w/20” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear 

Ladder Sights – Gray Finish – w/Pistol Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate – Mfg. Code:  dot, Dated 1941 – 

Serial #9487 (C&R or FFL Required) 

496R. Enfield – No. 5 Mk1 Jungle Carbine – 303 Brit Cal. Bolt Action Rifle – w/20 ½” Barrel w/Flared Muzzle & Blade Front & 

Adj. Rear Peep Sights – Military Finish – w/Pistol Grip Wood Stock w/Metal Butt Cap – w/Detachable Magazine – Serial 

#G6577 (C&R or FFL Required) 

497R. Enfield – Mod. No. 4 Mk1 – 303 British Cal. Bolt Action Military Rifle – w/25” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Ladder 

Peep Sights – Blued Finish – w/Pistol Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate w/Trapdoor – w/Magazine – Dated 

1944 – Serial #17343 (C&R or FFL Required) 

498R. M.A. Lithgow – Mod. Mk III – 303 British Cal. Bolt Action Rifle – w/25” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Ladder Sights – 

Blued Finish – w/Pistol Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate w/Trapdoor – w/Magazine – Import Marked – 

Dated 1941 – Serial #8927 (C&R or FFL Required) 

499R. Enfield – No. 4 Mk1 – 303 Brit Cal. Bolt Action Rifle – w/25 ¼” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Peep Sights – Military 

Finish – w/Pistol Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate – w/Detachable Magazine – Import Marked – Dated 1943 – Serial 

#BF14265 (C&R or FFL Required) 



500R. Walther – Mod. P-38 – 9mm Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” Barrel w/Front & Rear Sights – Blued/Gray Finish – w/Factory 

Slotted Grips – w/2 Factory P-38 Marked Magazines – Gun Appears Matching Numbered – German Proofed a Total of 9 

Times – w/1940 Dated Leather Holster w/German Proof – Note:  Condition Issues on Grips! – Mfg./Date Code:  AC 41 – 

Serial #2537J (C&R or FFL Required) 

501R. Mauser – Mod. P-38 – 9mm Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” Barrel w/Ramp Front & Notch Rear Sights – Blued Finish – 

w/Factory Slotted Grips – w/P1 Magazine – German Proofed a Total of 5 Times – Gun Appears All Matching Numbered – 

Mfg./Date Code:  byf 43 – Serial #4085d (C&R or FFL Required) 

502R. Japanese – Type 14 Nambu – 8mm Nambu Cal. Semi-Auto Pistol – w/4 5/8” Barrel w/Blade Front & Notch Rear Sights – 

Military Finish – w/Grooved Wooden Grips – w/Detachable Magazine – w/Correct Period Leather Holster, Note:  Inner Flap 

of Holster for Ammo Storage is Only Holding on by a Few Threads, Very Fragile! – Mfg. Dec. 1943 – Serial #4368 (C&R 

or FFL Required) 

503R. Fabrique Nationale – Mod. High Power (Brownings Patent) – 9mm Cal. Semi-Auto Pistol – w/4 5/8” Barrel w/Blade Front & 

Adj. Rear Notch Sights – Blued/Gray Finish – w/Checkered Wood Grips – w/Detachable Magazine – Serial #68715a (C&R 

or FFL Required) 

504R. Remington-Rand – Mod. 1911 – US Property Marked – 45 Auto Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” “NM” Marked Barrel 

w/Custom Blade Front & Custom Adj. Rear Sights – Military Finish – w/Checkered Brown Plastic Grips – w/Detachable 

Magazine – w/Lanyard Ring – w/Custom Non-Factory Trigger (C&R or FFL Required) 

505R. Mauser – Mod. P.08 Luger – 9mm Cal. Semi-Auto Pistol – w/4” Barrel w/Ramp Front & Notch Rear Sights – Blued/Grayed 

Finish – w/Checkered Wood Grips – w/Non-Matching Number Magazine – Bolt is #50 – German Proofed a Total of 5 Times 

– w/1937 Dated German Proofed Leather Holster – Mfg. Code:  42, Dated 1936 – Serial #816 on Rest of Gun (C&R or FFL 

Required) 

506R. Colt – U.S. Army Model 1901 – 38 LC Cal. Double Action Revolver – w/6” Barrel w/Blade Front & Groove Rear Sights – 

Blued/Gray Finish – w/Smooth Wood Grips – w/Lanyard Ring – w/“R.A.C” Inspectors Mark – Serial #166245 (C&R or 

FFL Required) 

507R. Colt – U.S. Army Model 1903 – 38 LC Cal. Double Action Revolver – w/6” Barrel w/Blade Front & Groove Rear Sights – 

Blued/Gray Finish – w/Smooth Wood Grips – w/Lanyard Ring – w/“R.A.C” Inspectors Mark – Serial #201215 (C&R or 

FFL Required) 

508R. Russian – Mod. 1895 Nagant – 7.62x38R Cal. Double Action Revolver – w/4 ½” Barrel w/Blade Front & Groove Rear 

Sights – Matte Blued Finish – w/Checkered Wood Grips – w/Lanyard Ring – SA Marked – Appears Non-Import Marked – 

w/Holster & Cleaning Rod – Dated 1915 – Serial #29919 (C&R or FFL Required) 

509R. Russian – Mod. 1895 Nagant – 7.62x38R Cal. Double Action Revolver – w/4 ½” Barrel w/Sights – Blued Finish – 

w/Checkered Wood Like Plastic Grips – w/Lanard Loop – w/Holster & Cleaning Tool – Import Marked – Dated 1938 – 

Serial #09485 (C&R or FFL Required) 

510R. Japanese – Type 26 – 9x22mmR Cal. Double Action Revolver – w/4 ¾” Barrel w/Sights – Gray Finish – w/Checkered Wood 

Grips – w/Lanyard Ring (C&R or FFL Required) 

511R. CZ-Bohmische Waffenbrik – Mod. 27 – 7.65mm Cal. Semi-Auto Pistol – w/3 7/8” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Notch 

Sights – Blued Finish – w/CZ Factory Checkered Brown Plastic Wrap Around Grips – w/2 M-27 Detachable Mags – 

w/German Proof on Right Side of Frame Above Grip – w/Period Holster – Serial #233964 (C&R or FFL Required) 

512R. Mauser Werke, Oberndorf – 7.65mm Cal. Semi-Auto Pistol – w/3 3/8” Barrel w/Blade Front & Notch Rear Sights – Blued 

Finish – w/Checkered Wood Grips – w/2 Detachable Magazines – w/Black Leather Holster – w/2 German Proofs on Trigger 

Guard; 1 Visible & Other Defaced/Ground – Serial #761296 (C&R or FFL Required) 

513R. Fabrique Nationale – Mod. Hi Power (Brownings Patent) – 9mm Cal. Semi-Auto Pistol – w/4 7/8” Barrel w/Blade Front & 

Adj. Rear Notch Sights – Blued Finish – w/Checkered Wood Grips – w/Detachable Magazine – German Proofed a Total of 4 

Times; Once on Barrel, Once on Left Side Slide & Twice on Left Side Frame – Serial #67869a, Barrel #342, Frame #67869 

& Slide #67787 (C&R or FFL Required) 

514R. Colt – Mod. 1911 – US Property Marked – 45 Auto Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Notch 

Sights – Military Finish – w/Diamond Checkered Wood Grips – w/Detachable Magazine – w/Lanyard Loop – Mfg. 1918 – 

Serial #498771 (C&R or FFL Required) 

515R. Colt – Mod. 1911 US Army – US Property Marked – 45 Auto Cal. Semi-Auto Pistol – w/5” Barrel w/Blade Front & Adj. 

Rear Notch Sights – Military Finish – w/Diamond Checkered Wood Grips – w/Factory Detachable Magazine – w/Lanyard 

Loop – Serial #608146 (C&R or FFL Required) 

516R. St. Etienne (French) – Mod. 1892 – 8mm Cal. Double Action Revolver – w/4 ½” Barrel w/Sights – Gray/Blued Finish – 

w/Checkered Wood Grips (C&R or FFL Required) 

517R. Italian – 1889 Officers Model – 10.4mm Cal. Double Action Revolver – w/3 ½” Barrel w/Sights – Blued Finish – 

w/Checkered Wood Grips – Note:  Light Scattered Surface Corrosion – Serial #E3403 (C&R or FFL Required) 

518R. Russian – Mod. 1895 Nagant – 7.62x38R Cal. Double Action Revolver – w/4 ½” Barrel w/Front & Rear Sights – Blued 

Finish – w/Checkered Wood Grips – Non-Import Marked – Dated 1941 – Serial #C0156 (C&R or FFL Required) 

519R. Walther – Mod. PP – 7.65mm (32 ACP) Cal. Semi-Auto Pistol – w/3 ¾” Barrel w/Front & Rear Sights – Blued Finish – 

w/Factory Checkered Grips – w/“PP” Marked Mag – Slide Marking on Left Side Has Been Buffed Off – Serial Number & 

German Proofs on Barrel & Right Side of Slide Are Visible & Legible – Serial #299182P (C&R or FFL Required) 



520R. Ross Rifle Co. – Mod. 1905 Mark III – 303 Brit. Cal. Straight Pull Bolt Action Rifle – w/30 ½” Barrel w/Blade Front & Adj. 

Rear Ladder Sights – Military Finish – w/Pistol Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate – w/Military Sling (C&R or FFL 

Required) 

521R. New England-Westinghouse – Mod. 91 – 7.62x54R Cal. Bolt Action Military Rifle – w/31 ½” Barrel w/Blade Front & Adj. 

Rear Ladder Sights – Blued/Gray Finish – w/Straight Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate – w/Cleaning Rod – 

SA Marked – Import Marked – Dated 1915 – Serial #847962 (C&R or FFL Required) 

522. Waffenfabrik-Bern – Mod. 1878 Vetterli – 10.4x42R Cal. Bolt Action Military Rifle- w/33” Barrel w/Blade Front & Adj. 

Rear Sights – Gray Finish – w/Straight Grip Full Wood Military Stocks w/Metal Butt Plate – w/Cleaning Rod  

523R. Argentine Mauser – Mod. 1909 – 7.65x53 Cal. Bolt Action Military Rifle – w/22” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Ladder 

Sight – Matte Blued Finish – w/Straight Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate – w/Sling Swivels – w/Matching 

Number Bolt – Serial #B4663 (C&R or FFL Required) 

524. German – GEW 88 – 8mm Mauser Cal. Bolt Action Rifle – w/30” Barrel w/Sights – Military Finish – w/Full Wood Military 

Stock – w/Original Leather Sling – Dated 1890 – Serial #8784R  

525R. Colt – Mod. SP-1 (Pre-Ban) – 223 Rem. Cal. Semi-Auto Rifle – w/21” Barrel Including Flash Hider w/Post Front & Adj. 

Rear Sights – Matte Blued Finish – w/Fixed Butt Stock, Checkered Pistol Grip & Triangular Vented Forearm – w/Colt 

Marked 20Rd Mag – Serial #SP73188 – Will Not Sell or Ship to Anyone in California, Connecticut, District of 

Columbia, Hawaii, Illinois, Maryland, Massachusetts, New Jersey, New York & Washington (C&R or FFL Required) 

526R. Terni (Italian) – Mod. 1938 Carcano – 7.35 Cal. Bolt Action Rifle – w/21” Barrel w/Factory Sights – Military Finish – 

w/Straight Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate & Sling Loops – SA Marked – Note:  Light Corrosion Over Bluing – Dated 

1939 – Serial #H547 (C&R or FFL Required) 

527R. Terni (Italian) – Mod. 1938 Carcano – 7.35 Cal. Bolt Action Rifle – w/21” Barrel w/Factory Sights – Military Finish – 

w/Straight Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate & Sling Loops – SA Marked – Dated 1939 – Serial #P1905 (C&R or FFL 

Required) 

528R. FAT (Italian) – Mod. 1941 (1891/41) – 6.5mm Cal. Bolt Action Military Rifle – w/27 ¼” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear 

Sights – Blued Finish – w/Straight Grip Full Wood Stock w/Metal Butt Plate – w/Leather Sling – Dated 1942 – Serial 

#AL1739 (C&R or FFL Required) 

529R. Chinese – Type 53 – 7.62x54R Cal. Bolt Action Rifle – w/20” Barrel w/Hooded Front & Adj. Rear Ladder Sights – 

Blued/Gray Finish – w/Straight Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate – w/Folding Spike Bayonet – No Cleaning 

Rod – Import Marked – Serial #3264502 (C&R or FFL Required) 

530R. Deutsche-Waffen – Mod. Gew 98 – 8mm Cal. Bolt Action Military Rifle – w/29 ½” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Sights 

– Blued/Gray Finish – w/Pistol Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate – Non-Matching Number Bolt & Other 

Parts – Dated 1916 – Serial #6768 (C&R or FFL Required) 

531R. U.S. Springfield – Mod. 1922 M2 – 22 Long Rifle Cal. Bolt Action Rifle – w/24” SA 11-33 Dated Barrel w/Blade Front & 

Lyman Adj. Rear Peep Sight – Parkerized Finish – w/Pistol Grip Full Wood Stock w/Metal Butt Plate – w/Factory M2 

Marked Magazine – Serial #3396 (C&R or FFL Required) 

532R. U.S. Rock Island Arsenal – Mod. 1903 – 30-06 Cal. Bolt Action Rifle – w/24” SA 11-42 Dated Barrel w/Hooded Front & 

Adj. Rear Ladder Sights – Military Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate – w/Military Sling – Serial 

#18136 (C&R or FFL Required) 

533R. U.S. Springfield – Mod. 1903 – 30-06 Cal. Bolt Action Rifle – w/24” SA 1-18 Dated Barrel w/Hooded Front & Adj. Rear 

Ladder Sights – Military Finish – w/Straight Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate – Serial #801124 (C&R or 

FFL Required) 

534R. U.S. Rock Island Arsenal – Mod. 1903 – 30-06 Cal. Bolt Action Military Rifle – w/24” SA 3-10 Dated Barrel w/Blade Front 

& Adj. Rear Ladder Sights – Blued Finish – w/Straight Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate w/Trapdoor – 

w/Leather Sling – Fitted w/Warner & Swasey Co. M1913 Telescopic Musket Sight w/Mount, Sight is Not Numbered to the 

Rifle – Gun Serial #17328 (C&R or FFL Required) 

535R. Remington – Mod. 1903 – 30-06 Cal. Bolt Action Rifle – w/24” HS 9-44 Dated Barrel w/Front & Adj. Rear Ladder Sights – 

Parkerized Finish – w/Pistol Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate w/Trapdoor – Serial #3135837 (C&R or 

FFL Required) 

536R. U.S. Springfield – Mod. 1903 Mark 1 – 30-06 Sprg. Cal. Bolt Action Rifle – w/24” SA 1-42 Barrel w/Hooded Front & Adj. 

Rear Ladder Sights – Military Finish – w/Straight Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate w/Trapdoor – w/Faint Stock 

Cartouches on Left Side of Stock – w/Replaced Front Barrel Band – Serial #1098848 (C&R or FFL Required) 

537R. U.S. Rock Island – Mod. 1903 – 30-06 Cal. Bolt Action Military Rifle – w/24” SA 1-30 Dated Barrel w/Blade Front & Adj. 

Rear Ladder Sights – Military Finish – w/Straight Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate w/Trapdoor – w/2 

Stock Cartouches on Left Side of Stock – Serial #293126 (C&R or FFL Required) 

538R. U.S. Eddystone – Model of 1917 – 30-06 Cal. Bolt Action Rifle – w/26” E 11-18 Dated Barrel w/Blade Front & Adj. Rear 

Ladder Type Peep Sights – Military Finish – w/Pistol Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate – w/Military Sling – Serial 

#127355 (C&R or FFL Required) 

539R. Russian Tokerov – Mod. SVT-40 – 7.62x54R Cal. Semi-Auto Rifle – w/24.6” Barrel w/Hooded Front & Adj. Rear Notch 

Sights w/Flash Hider – Military Finish – w/Pistol Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate – No Magazine – w/Military Sling – 

w/Cleaning Rod – w/Bayonet & Sheath – Appears Not Import Marked – Dated 1941 – Serial #RN2751 (C&R or FFL 

Required) 



540R. Arisaka – Type 99 Short Rifle – 7.7 Jap Cal. Bolt Action Military Rifle – w/26” Barrel w/Blade Front & Adj. Ladder Rear 

Sights – Military Finish – w/Pistol Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate – w/Matching Number Bolt – Ground 

Mum – Serial #86887 (C&R or FFL Required) 

541R. Siamese – Type 46 – 8mm Cal. Military Bolt Action Rifle – w/29” Barrel w/Sights – w/Full Length Wood Military Stocks – 

w/Dust Cover – Serial #328804 (C&R or FFL Required) 

542R. Japanese – Type 1 Carcano – 6.5x50 Cal. Bolt Action Military Rifle – w/31” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Ladder 

Sights – Gray Finish – w/Pistol Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate – w/Cleaning Rod – w/Leather Sling 

w/Markings – Serial #H3732 (C&R or FFL Required) 

543R. Arisaka – Type 30 Rifle w/Hook Safety – 6.5x51Rmm Cal. Bolt Action Rifle – w/31 ½” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear 

Ladder Sights – Military Finish – w/Pistol Grip Full Wood Stocks w/Metal Butt Plate – w/Cleaning Rod – Intact Mum – 

Serial #418990 (C&R or FFL Required) 

544R. Arisaka – Type 99 Navy – 6.5 Jap Cal. Bolt Action Military Rifle – w/31 ½” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Sights – 

Blued Finish – w/Pistol Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate – w/Anchor Symbol on Top of Receiver – 

w/Cleaning Rod – Serial #419 (C&R or FFL Required) 

545R. Springfield – Mod. M1-C Sniper – 30-06 Cal. Semi-Auto Rifle – w/24” SA 3-52 Dated Barrel w/Blade Front & Adj. Rear 

Sights w/Flash Hider – Parkerized Finish – w/Pistol Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate w/Trapdoor & 

Leather Cheek Piece – w/M84 Telescope Sight w/Griffin & Howe Side Mount & Rings – Serial #3211499 (C&R or FFL 

Required) 

546R. International-Harvester – Mod. M1 Garand – 30-06 Cal. Semi-Auto Rifle – w/24” LMR 8-54 A35 Marked Barrel w/Blade 

Front & Adj. Rear Peep Sights – Military Finish – w/Pistol Grip Wood Stocks w/Metal Butt Plate – Serial #5060362 (C&R 

or FFL Required) 

547R. Winchester – Mod. M1 Garand – 30-06 Cal. Semi-Auto Rifle – w/24” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Sights – Parkerized 

Finish – w/Pistol Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate w/Trapdoor – w/Military Sling – Serial #165063 (C&R 

or FFL Required) 

548R. Springfield – Mod. M1 Garand – 30-06 Cal. Semi-Auto Rifle – w/24” SA 3-45 Dated Barrel w/Blade Front & Adj. Rear 

Sights – Parkerized Finish – w/Pistol Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate w/Trapdoor – w/Military Sling – 

Serial #634048 (C&R or FFL Required) 

549R. Saginaw – Mod. M1 Carbine – 30 Carbine Cal. Semi-Auto Rifle – w/18” I.B.M. Corp. Barrel w/Blade Front & Adj. Rear 

Sights – Parkerized Finish – w/Pistol Grip Full Wood Stock w/Metal Butt Plate – w/Crossed Cannon Stock Cartouche on 

Right Side of Stock – Serial #3283019 (C&R or FFL Required) 

550R. Rock-Ola – Mod. M1 Carbine – 30 Carbine Cal. Semi-Auto Rifle – w/18” Rock-Ola Barrel w/Blade Front & Adj. Rear 

Sights – Parkerized Finish – w/Pistol Grip Full Wood Stock w/Metal Butt Plate – w/“RIA EB” & Crossed Cannon Cartouche 

on Right Side of Stock – Serial #4565786 (C&R or FFL Required) 

551R. I.B.M. Corp. – Mod. M1 Carbine – 30 Carbine Cal. Semi-Auto Rifle – w/18” I.B.M. 12-43 Dated Barrel w/Blade Front & 

Adj. Rear Sights – Parkerized Finish – w/Pistol Grip Full Wood Stock w/Metal Butt Plate – w/Cartouche on Right Side of 

Butt Stock – Serial #3787312 (C&R or FFL Required) 

552R. Underwood – Mod. M1 Carbine – 30 Carbine Cal. Semi-Auto Rifle – w/18” Underwood 3-44 Dated Barrel w/Front Blade & 

Adj. Rear Sights – Parkerized Finish – w/Pistol Grip Full Wood Military Stock w/Metal Butt Plate – w/“32” Rack Marking 

on Right Side of Butt Stock – Serial #2681205 (C&R or FFL Required) 

553R. National Postal Meter – Mod. M1 Carbine – 30 Carbine Cal. Semi-Auto Rifle – w/18” Underwood 10-43 Dated Barrel 

w/Blade Front & Adj. Rear Sights – Parkerized Finish – w/Pistol Grip Full Wood Stock w/Metal Butt Plate – Serial #411769 

(C&R or FFL Required) 

554R. Winchester – Mod. M1 Carbine – 30 Carbine Cal. Semi-Auto Rifle – w/18” Barrel w/Blade Front & Adj. Rear Sights – 

Parkerized Finish – w/Pistol Grip Full Wood Stock w/Metal Butt Plate – w/“RIA EB” Stock Cartouche on Right Side of 

Stock – Serial #1197273 (C&R or FFL Required) 

555. 480ct of 30 Ball M2 Ammo in Wooden Crate – Complete w/Lid – (Two 240ct. “Spam Cans”) 

556. McClellan Saddle – w/12” Seat – w/Stirrups 

557R. DWM – Mod. 1906 American Eagle Luger – 7.65mm Cal. Semi-Auto Pistol – w/4 ¾” Barrel w/Blade Front & Notch Rear 

Sights – Blued Finish – w/Checkered Wood Grips – Gun is All Matching Numbers w/Non-Matching Magazine – Serial 

#35561 – 7,500-8,500 Mfg. (C&R or FFL Required) 

 

 

 

Terms: 
 

1.  The descriptions for this specialty auction were described and catalogued to the best of our ability.  We take a lot of pride in 

taking as many photographs as possible of the individual lots.  Hence, we let our pictures “do the talking”.  So, take your time 

looking over the pictures of the lots you are interested in.  We highly advise that you inspect the items personally for accuracy, 

originality, and condition.  If you cannot inspect the items personally, we recommend that you look at our digital catalog found 

on our website so you can see the detailed photos of the specific lots you are interested in.  You can also call our office at 717-

334-6941 and speak to one of our staff so that they can look over the items that you are interested in and discuss any questions 



or concerns that you may have so that you feel confident in bidding on your chosen item(s).  Note:  We recommend you call 

the week of the auction, May 12th-May 16th, for condition reports. 

2. It is the sole responsibility of you as the bidder to satisfy yourself on the age, originality, authenticity, and condition of the lot 

before bidding by either live-in person, absentee, phone or internet bidding.  Absolutely No Refunds! 

3. We are not responsible for any typographical errors.   

4. No Reserves.  All Items will have new owners. 
5. The Auctioneer is the sole determinant of who is the successful bidder. 

6. We offer four methods of bidding in this auction. 

 A. Live-In House – You are present in person for the auction 

 B. Phone Bidding – All requests for phone bidding should be made by Friday, May 16th, 5:00 PM EST, prior to the day 

of the auction so we can incorporate you into our phone bid schedule.  Our staff will call you Two – Five lots prior 

to the lot that you are interested in.  You will be able to hear the auctioneer so you can bid as you are here in person 

through our staff. 

 C. Absentee Bidding – All absentee bids must be received by Friday, May 16th, 5:00 PM EST, prior to the day of the 

auction.  Our staff will bid for you just like you were live in the audience.  Our Live-In House audience takes 

precedence, and we allow our audience to start the bidding process and then we will activate your bid if applicable 

unless we have more than one absentee bid on that item (i.e. We have a bid for $500 and one at $800, the bidding 

will start at $600).  A lot of times our bidder will get their items for less than the amount they left as their maximum 

bid.  Feel confident when leaving your absentee bid. 

 D. Internet Bidding – Internet bidding will be available through Invaluable.com and AuctionZip.com at their terms and 

subject to a 16% Buyer’s Premium. 
  

Please Note:  If bidding by 6B, 6C, 6D you acknowledge all the terms and conditions of this auction and understand that we do our 

best to execute all bids correctly.  However, errors are made at times and unforeseen technical difficulties can be an 

issue.  In the event of such an error, at no point will the auctioneer be held liable.  Once the auctioneer says “Sold” 

on that lot, you are the new owner.  You are responsible for payment in full.  Our staff will contact you One-Three 

days after the auction to arrange the final payment, packaging, and shipping method.  (Packaging and Shipping costs 

are an added expense).  Redding Auction Service Inc. will facilitate packaging & shipping where feasible. 
   

  There is No Buyer’s Premium if you bid using method A, B, and C. 

 

7. Pick-Up: Pick-Up is available at our location of 1085 Table Rock Road, Gettysburg, PA 17325. You Must call our office at 

717-334-6941 BEFORE PAYMENT if you would like to pick up.  

Shipping: Redding Auction Service Inc. Will facilitate Packing and Shipping. Packing & Shipping costs are an added 

expense. Redding Auction Service Inc. will facilitate packaging & shipping where feasible, but your items could be moved to 

a 3rd party shipper. Shipping can take up to 14 Business Days after we receive your payment. All shipping costs have gone 

up. We do not attempt to make money on shipping but neither do we wish to lose money on shipping, you must take this into 

consideration when purchasing an item. Redding Auction Service has minimal packing fees per package, but the shipping 

cost and Insurance is out of our control and will be billed accordingly.   

Note: Packing & Shipping fees are an extra charge & will not be included in the invoices.  

   All items must be removed within 5 business days of payment. Or alternative pick-up or shipping arrangements must be 

made. Items remaining at the auction location longer than 5 business days after payment may incur a storage fee and could be 

considered abandoned w/payments to be forfeited and the item re-sold. 
 

8.  Any/all announcements made day of sale take precedence over any printed matter 
 

REDDING AUCTION SERVICE INC. – PA LICENSE NO. AY002376 
 

RAS Inc. has established the bidding increments for this auction in the following table: 
Amount Increment 

$0-$49 $5 Increment 

$50-$299 $10 Increment 

$300-$999 $25 Increment 

$1,000-$2,999 $50 Increment 

$3,000-$4,999 $100 Increment 

$5,000-$9,999 $200 Increment 

$10,000 and Above $500 Increment 
 


